11Iro

HNmsa: Hepmesa Mas Konesa
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.10.2009 15:31:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 02.10.2009 13:34:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/110260/answer/110261




YBaxaemruii CtymeHT! [InarHos - 3T0 COBOKYIIHOCTH Kasob maiuenTa, CHMITOMOB, JaHHBIX KITUHUKO-
71ab0paTOPHBIX M MHCTPYMEHTaIbHBIX 00CIeqoBaHK. Balux qaHHX HEJOCTATOYHO [JId AUarHo3a.
Ynauu.



